

夏日高温掀起游泳热潮



湛北路一游泳馆内,孩子们正在上游泳培训课

□记者 范丽萍 文/图

本报讯 随着气温不断上升,游泳培训市场迎来了旺季。几日来,记者走访了市区多家游泳场馆和游泳装备商店,了解到各家生意都很火爆,尤其是周末,很多家长带着孩子参加游泳培训班,成为场馆内的主力军。

“平常在媒体上一看到有孩子溺水的消息,我心里就很紧张,也生怕自己孩子在暑期偷偷下水。为了安全起见,我给孩子报名参加了

游泳培训班,一方面锻炼身体,强化体质,另一方面是让孩子掌握一门求生技能。”6月5日,在湛北路东段一家游泳馆,正在陪孩子上课的杨女士说。她的观点得到了周围不少家长的认同。

在偌大的游泳池里,4个泳道中3个都是儿童在使用,一旁教练员也在非常认真地教学。据这家游泳馆的边姓教练员介绍,现在国家对中小学生体育的重视程度越来越高,游泳项目也上升到了与跑步等运动项目同等

重要的位置,受到家长关注,前来培训的学生也多,尤其是赶在周末,接待人数倍增,“虽然距离暑假还有一段时间,但是已经有不少家长到场咨询或报名了”。他提醒家长,在给孩子找游泳馆和教练的时候,一定要查看游泳馆证照是否齐全,教练员是否有游泳教练证,游泳馆有无按要求配备足额救生员,教练员一次带几个学员、课程安排是否合理等。

6月8日、9日,记者又走访了平安大道、湛南路等

路段上的几家游泳馆,发现各家都推出了不同时段、形式多样的培训课程,有一对一的私教,还有一对多的大班教程。根据教学特色、课时多少不同,培训价格从几百元到上千元不等,不过各家场馆的营业人员都声称“包教会”。游泳热也带火了泳衣、泳镜、泳帽等的销售,据繁荣街市场、优越路上的几家商户介绍,从上个月开始,这些游泳装备已经开始热销,接下来他们还会根据不同人群需求补货、上新。

小区挂起捕蝇笼 干净整洁度盛夏

□记者 牛超

本报讯 6月9日上午,新华区西高皇街道郝堂村安置小区里,物业经理姚东超正在绿化带里悬挂捕蝇笼。

捕蝇笼是个类似绿色网兜样子的东西,分为上下两部分,下半部分是一个专门用来放诱饵的小盆,上半部分是用类似纱网材质做成的圆柱体,中间有一个圆锥形,朝下的口位于饵料盆的上

方。据姚东超说,蝇虫吃完饵料往上飞会进入“死胡同”,无法逃脱,会因缺少食物而死亡。

记者注意到,附近的绿化带里已经悬挂了不少捕蝇笼,有的里面有一些死蝇虫,有的里面还有活着的苍蝇正飞来飞去,寻找出路。

“看到里面的苍蝇了吗?飞进去容易飞出来难,还是很管用的。”正在附近乘

凉的几位居民说。

随着天气变热,小区苍蝇也开始增多,为营造干净、整洁、健康的居住环境,新华区西高皇街道联合辖区各社区、村开展夏季灭蚊蝇行动。

“小区的垃圾桶虽然每天都定时清理,但高温天气,蝇虫滋生快,苍蝇也多,我们原来都是通过喷药的方式来灭蚊蝇。后来听说有这种环保捕蝇笼,就先试着悬挂一

些。”西高皇街道办副主任朱玉轻说,笼子主要悬挂在离小区垃圾桶比较近的绿化带中。

除此之外,各社区工作人员还对小区内楼体、下水道等蚊虫易滋生地带喷洒灭蚊药物,及时清理院内箱罐、盆、桶等容器里的水体。同时,根据辖区环境,在老鼠容易出没的墙角、绿化带、垃圾箱和每个楼栋的毒饵洞投放鼠药。

新冠病毒核酸检测及抗原检测价格再降

□记者 杨岸萌

本报讯 6月9日,从市医保局传来消息,为贯彻落实新冠病毒肺炎疫情防控要求,配合做好大规模筛查和常态化检测工作,降低群众负担和社会成本,从6月10日起,我市进一步降低新

冠病毒核酸检测及抗原检测价格。

6月8日,河南省医疗保障局等六部门联合印发《关于进一步降低新冠病毒核酸检测和抗原检测项目价格的通知》(豫医保办〔2022〕21号),明确自2022年6月10日起,新冠病毒核酸检测标

本单采项目价格由24元/人次下调至16元/人次(含相关试剂及耗材),新冠病毒抗原检测项目价格由15元/人次下调至6元/人次(含相关试剂及耗材)。相关项目价格为各级公立医疗机构和疾控机构最高指导价格,不得上浮,下调幅度不限。

新冠病毒核酸检测标本混采项目价格仍为4元/人次,但对于政府组织的大规模筛查、常态化检测,考虑到规模效应和基层组织、志愿者对成本的分担效应,新冠病毒核酸检测标本混采按照不超过3.4元/人次的标准计费。

三家助残企业收到慰问物资

□记者 高红侠

本报讯 “感谢你们对残疾人事业的支持。”6月8日下午,新华区残联理事长徐伟握着平煤神马集团六矿劳动服务公司机用皮带扣厂厂长景华阳的手说。

当天下午,天气炎热。新华区残联工作人员驾驶两辆载有电脑、打印复印一体机、火腿肠、食用油等爱心物资的车辆缓缓驶入该厂厂区,几名残疾人职工闻讯赶来,帮忙将车上的物资卸下。

“感谢政府和厂领导这么多年来对我们的照顾。”该厂残疾人职工代表徐建丽说,她患有脊髓灰质炎,行动不便,就业问题成了家人的一块心病。1989年该厂建成后,她有幸成为其中一员。考虑到她行动不便,厂里将其安排在门卫室工作,负责进出人员登记、收发报纸和杂志等杂活。如今她的工资有2000多元,厂里还为她缴纳“三险一金”,保证她衣食无忧。“再有两年我就要退休了,有退休金将来生活也有保障。”徐建丽的言语中透露出感激。

景华阳接受采访时说,他们厂目前在岗的残疾人职工有48人,厂里根据每个人的身体状况,被分配到不同的工作岗位。

随后,新华区残联一行人又来到市新华海金电器开关厂、市威豪线缆有限公司,分别为他们送去慰问物资。

城市留言板 4940000

公厕值班员捡包归还

市民孙女士来电:背包丢失十多个小时,幸亏卫东区环卫服务中心市一高西侧公厕值班员石红霞捡到并归还。6月8日下午近5点,她上完厕所,包遗忘在里面,后来发现包不在身上,以为放自己的店里了,直到6月9日早上到店里发现不在,就抱着试试看的态度来公厕问问,真没想到竟然找到了,这么多的证件要是丢了补办下来就很麻烦,真的非常感谢。

人行道红绿灯不亮

市民冯先生来电:市区平安大道与昆阳大道交叉口附近一处人行道上红绿灯不亮几天了,行人通行很不方便。

夜市摊点占道经营

市民王先生来电:市区新华路北段立交桥东侧下午6点以后,夜市摊点占道经营,本不宽敞的道路更加拥堵,严重影响通行。

小区生活垃圾无人清理

网友“乐悠悠”留言:市区凌云路高皇花园小区生活垃圾最近一周无人清理,堆积如山,气味难闻,赶快清理吧!

网友“江郎才尽”留言:市区开源路与神马大道交叉口东南角华星家属楼,自今年3月以来五楼以上水压很小,有时还会停水,多次给自来水公司反映,一直没有得到解决,现在天气越来越热,影响居民正常生活,希望有关部门能帮忙解决。(本报热线办)